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Z RADNICE

STALO SE V HOSTINNÉM

O listopadovém státním svátku bylo v Hostinném plno pohybu 
a zajímavého dění. Nic z toho by však nebylo, nebýt pořadatelů, 
kteří za nimi stojí. Ve většině případů se jedná o dobrovolníky, kte-
ří věnují přípravě akcí mnoho času a úsilí. V termínu 17. 11. se 
v Hostinném již pravidelně rozprostře na Náměstí řemeslný trh. 
Jeho kvalita je velmi zajímavá a nachází své příznivce na straně 
prodávajících i u početných návštěvníků. Už to není jen trh, ale i 
kulturní událost, o kterou se pečlivě stará naše Infocentrum. Letos 
se ve stejný čas konalo i velmi zajímavé klání, kdy se v naší měst-
ské sportovní hale sešli karatisté na svém Krkonošském poháru 
za účasti zahraničních borců. Bezesporu bylo zajímavé, jak vypadá 
tento sport, když se skutečně umí. Ani tento sportovní zážitek by 
nebyl, nebýt velké práce pořadatelů z oddílu karate v Hostinném. 
Neméně pozoruhodná byla i třetí velká akce. Hostinné si za mís-
to svého dvoudenního vzdělávacího setkání vybralo i více než sto 
skautských vedoucích z celého kraje. Lidé, kteří se ve svém vol-
ném čase starají o mládež ve svých střediscích, měli v Hostinném 
velmi všestranný program pod odborným vedením. Ani tato akce 
by nemohla být bez dobré práce místního střediska Junák. Těmito 
akcemi se dostává do povědomí i naše město. Je to naše nejlepší 
propagace. Možná by bylo dobré se někdy ohlédnout a připome-
nout, co se za kalendářní rok v oblasti kulturních a sportovních 
akcí v Hostinném odehrává. 
Děje se tak díky úsilí a dovednosti právě pořadatelů těchto akcí, 
kteří si zaslouži poděkování nás ostatních.  

Karel Klíma, starosta

Příjemné prožití 

vánočních svátků

přeje redakce Zpravodaje.

KANALIZACE JE DOKONČENA

V listopadu byla předána městu technologicky funkční část rozší-
řených kanalizačních stok v Hostinném. Následně bylo požádáno 
o kolaudační rozhodnutí k zahájení provozu. Při přejímce zůstaly 
ještě některé nedodělky, především na dokončení terénních úprav, 
odvozu zeminy a uvedení do původního stavu. Toto musí dodava-
tel odstranit do dubna příštího roku, což je i pro nás výhodnější z 
pohledu konečné úpravy povrchů. Na zajištění dokončení zjiště-
ných nedodělků si investor drží pozastávku ve výši 10% ceny. Z 
prací, které má město v plánu realizovat v návaznosti na dokonče-
né kanalizace, se podařilo zvládnout pouze vodovodní řad v ulici 
Okály. Ostatní akce, jako je plynovod Za Mlýnem musí počkat do 
jara, aby nedošlo k příliš velkému znečištění ulic v případě zhoršení 
počasí. Dokončeny byly komunikace Ke Škrobárně a Krkonošská, 
vysoutěžena je úprava komunikací pro Podháj a již se připravuje  
soutěž na komunikace Okály, Lesnická a U Trati. Podstatná část by 
měla být zvládnuta v příštím roce. Není však vyloučeno, že úpravy 
některé části komunikací mohou přejít až do roku 2014, ať již z 
důvodu fi nančních nebo pro nutnost mimořádných oprav zařízení 
v tělese komunikací. Zastupitelstvo města pro fi nanční zajištění 
rozšíření kanalizace a úprav komunikací rozhodlo o přijetí úvěru 
do výše 20 mil.Kč. V průběhu zimních měsíců musíme také zvlád-
nout řadu administrativních úkonů pro závěrečné vyhodnocení  
akce kanalizace. 

Karel Klíma, starosta

Město Hostinné upozorňuje
na vypsanou soutěž

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

1+KK o velikosti 58,50 m2 v domě č. p. 56
ul. Dolní brána v Hostinném

prohlídka bytu 10.12.2012 od 15.00 do 16.00 hod.

termín podání nabídek: 17. 12. 2012 do 10.00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách 
města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce 
města Hostinné nebo na MěÚ Hostinné u paní Ivety 
Doubkové, 499 404 739, doubkova@muhostinne.cz 
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SBĚRNÝ DVŮR

PRONÁJEM BY TU V Č.P. 866

Město Hostinné nabízí

k pronájmu byt v bytovém domě v ul. Pod Strání č. p. 866 
v Hostinném o velikosti 1 + 1, nájem od 01. 01. 2013.

Výše nájemného činí 3.989,- Kč. K uvedené ceně budou 
připočteny náklady na služby.

Bytový dům byl postaven s fi nanční podporou Ministerstva pro 
místní rozvoj v rámci programu „Podpora výstavby nájemních 
bytů pro příjmově vymezené občany“.

K žádostem je nutné vyplnit povinné přílohy, 
termín pro podání žádostí: do 10. 12. 2012.

Bližší informace včetně tiskopisů příloh k žádosti si můžete 
vyzvednout u Ivety Doubkové, fi nanční odbor MÚ Hostin-
né, tel. č. 499 404 739, e-mail: doubkova@muhostinne.cz. 

HOSTINNÉ MÁ ZREKONSTRUOVANÝ SBĚRNÝ DVŮR

Během měsíce října proběhla celková rekonstrukce sběrného dvo-
ra. Rekonstrukce spočívala zejména v rozšíření stávající zpevně-
né plochy z panelových dílů pro umístění kontejnerů na odpad a 
zpevnění ostatních ploch sběrného dvora asfaltovým recyklátem 
pro manipulaci s odpady. Upraveny byly i žlaby pro odtok dešťo-
vých vod a nové oplocení. Na obnovu oplocení byl zpracován pro-
jekt a realizován za přispění společnosti ASEKOL s.r.o., Praha. 
Společnost ASEKOL s.r.o. Praha, jako kolektivní systém zajišťu-
jící zpětný odběr vybraného elektrozařízení, poskytla na projekt 
oplocení z ,,Fondu ASEKOL“ fi nanční dar ve výši 50. 000,-Kč. 
Oplocení je provedeno z průmyslových 3D dílců s výškou 2m. 
Rekonstrukce přispěje k bezpečnému odkládání odpadů a zkvalit-
nění služeb nakládání s odpady v Hostinném. Věříme, že rekon-
strukce zviditelní sběrný dvůr a předávání odpadů občany se zde 
stane běžnou součástí života. Odkládat lze všechny nepotřebné 
elektrospotřebiče, kovy, nebezpečné a objemné odpady. 
Otevírací doba sběrného dvora: pondělí až pátek 8 - 16 hod., 
sobota 9 - 12 hod. .

Alena Vaňková

odbor investic a majetku

KONTEJNERY NA TEXTIL

KONTEJNERY NA TEXTIL MAJÍ ÚSPĚCH A ŠETŘÍ 
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Za první půlrok se do 4 bílých kontejnerů na textil umístěných na 
území města podařilo vložit 8 190 kg použitého textilu a obuvi. To 
znamená, že na skládce za půl roku skončilo o více jak 8t odpadu 
méně. Těm, kteří k tomuto příznivému výsledku přispěli a odložili 
nepotřebné ošacení do kontejnerů, a tím pomohli odpad využít, 
děkujeme za spolupráci a pro ostatní, kteří se chystají na vánoční 
úklid, připomínáme, že mohou ubrusy, záclony, nepotřebné ošacení 
- bundy, kalhoty, svetry atd., použitelnou spárovanou obuv, zbytky 
látek, textilií, nepotřebné ložní prádlo apod. odložit do kontejnerů 
na textil. 

Na území města jsou kontejnery rozmístěny:

• na parkovišti v ul. B. Němcové
• na parkovišti za prodejnou Jednota v ul. Na Valech
• u prodejny Jednota v ul. Labská 
• na Sídlišti u čp. 731
• nově byl přidán kontejner na sběrný dvůr

Do kontejnerů nepatří koberce, látky znečištěné od malování nebo 
štuku, matrace, molitan a netextilní materiály - lze je odložit od 
kontejneru na objemný odpad ve sběrném dvoře.
Textil je nutno zavázat do igelitových pytlů nebo tašek. Použité 
oděvy mohou být i roztrhané, ale čisté.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku
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SOUTĚŽ

ŠKOLSTVÍ

SOUTĚŽ SPOLEČNOSTI ASEKOL

Společnost ASEKOL s 
cílem motivovat obča-
ny ke sběru drobných 
elektrozařízení vyhlási-
la novou soutěž. Soutěž 
trvá od 16. 10. 2012 - 
28. 02. 2013. Zapojit se 
může každý, kdo přine-
se alespoň 5kusů drob-
ného elektra. Za každý 
kus dostanete jedno 
razítko na informační 
leták, který je nutno 
vytisknout a přinést s 
sebou spolu se starým 
spotřebičem do sběrné-
ho dvora. Kdo nasbírá 
pět razítek, odešle leták 
společnosti ASEKOL, 
která za dozoru notáře 

po skončení soutěže vylosuje vítěze v každém kraji. První cenou 
pro spotřebitele je tablet od společnosti Samsung. Více informací, 
pravidla soutěže a informační leták naleznete na www.asekol.cz, v 
sekci Sbírej a vyhraj.

Alena Vaňková, odbor investic a majetku 

ADVENT A VÁNOCE VE FRANTIŠKÁNSKÉM KLÁŠTEŘE

Konec roku se pomalu blíží a s ním přichází i čas adventu a 
Vánoc. Pro toto období rozjímání a příprav na Vánoce je ve fran-
tiškánském klášteře připraven zajímavý doprovodný program, na 
který jste srdečně zváni. Program bude zahájen dne 1. prosince 
2012 výstavou betlémů, vánočních pohlednic a ozdob v prosto-
rách městského muzea s názvem “Tenkrát o Vánocích“. Výstava 
bude přístupna do konce ledna 2013. V pondělí 10. prosince se 
od 17.30 hod. v přednáškovém sále muzea uskuteční komento-
vané promítání fotografi í z cest v podání pana Petra Salače pod 
názvem “Biblické země: Izrael - Jordánsko - Egypt “. Na sobotu 
15. prosince je do ambitu kláštera připraven “Řemeslný advent“ 
spojený s ukázkami výroby tradičními způsoby a nabídkou řeme-
slných výrobků (dřevořezba, krajka, drátenictví, šperkařství atd.) 
Pro děti bude připravena malá dílnička, kde si budou moci sami 
vyzkoušet svoji zručnost a s sebou domů si odnést výrobek s 
vánočním motivem. Akce potrvá od 9.00 do 17.00 hod. V úterý 
18. prosince zazní v prostorách klášterního kostela (GAU) oblíbe-
ná “Česká mše vánoční“ v podání Krkonošského Collegia Musica 
pod vedením p. Vítka Mišoně. Začátek je v 19.30 hodin. Věřím, 
že připravený program alespoň trochu přispěje občanům našeho 
města k příjemnějšímu prožití nejkrásnějšího období v roce. 

FRANTIŠKÁNSKÝ KLÁŠTER

Zároveň mi dovolte, abych Vám všem popřál klidné a ničím 
neručené prožití vánočních svátků a v novém roce 2013 jen vše 
dobré. 

Tomáš Anděl 

městské muzeum

Otevírací doba městského muzea:

Prosinec 2012 Út - Pá   10.00 - 12.00   13.00 - 16.00
  So 10.00 - 16.00
  Ne 13.00 - 16.00
Leden 2013 Út - Pá 10.00 - 12.00   13.00 - 16.00
  1. 1. 2013 Zavřeno

GYMNÁZIUM A SOŠ V NAŠEM MĚSTĚ

Vážení čtenáři, v sérii článků publikovaných v letošním Zpravodaji 
při příležitosti 140. výročí založení gymnázia v našem městě jsem 
psala o minulosti školy. Dnes bych chtěla napsat pár řádků o nej-
novějším vývoji školy a stručně zmínit letošní oslavy.
1. září 1992 bylo v našem městě obnoveno víceleté gymnázium. 
Škola se následně rozšířila o střední odbornou školu, která pro-
šla několika změnami. Dnes SOŠ připravuje budoucí pracovníky 
pro oblast sociální péče. Na gymnáziu a SOŠ odmaturovalo od 
roku 1998 574 studentů a myslím, že jsme se statečně poprali i se 
státními maturitami /viz přehledné tabulky MŠMT uveřejněné v 
Lidových novinách v sobotu 27. října 2012/. Věříme, že maturita 
dala všem do života dobrý základ.
Vím, že škola, to jsou především lidé. Studenti a učitelé a všichni 
ti další, kteří zajišťují, aby vše fungovalo tak, jak má. V současnosti 
má škola 260 studentů. Ti jsou vzděláváni 25 vysokoškolsky vzdě-
lanými učiteli. 15 lidí se stará o fi nance, administrativu, topení, 
údržbu a o stravování nás všech.Výsledky jejich práce se promítají 
do vcelku bezproblémového chodu školy.
Ohromně se zlepšilo prostředí školy. Vyrostla nová přístavba. Zde 
vznikla moderní školní jídelna,krásné vstupní prostory, druhá tělo-
cvična s horolezeckou stěnou, posilovna a gymnastický sál. V roce 
1998 proběhla rekonstrukce historické budovy za skoro 20 milió-
nů, při níž byl radikálně změněn způsob vytápění budovy a kom-
pletně modernizovány interiéry. Byl rovněž zpracován stavební 
projekt půdní vestavby, v němž jsou vyprojektovány nové odborné 
učebny, kabinety i nové sociální zařízení. V roce 2001 proběhla 
kompletní oprava oken téměř za jeden milión Kč. V roce 2004 
byla rekostruována terasa za 1,5 miliónu Kč. V letech 2006 - 2011 
bylo do školní kuchyně investováno téměř 1,5 miliónu korun. Byl 
zakoupen konvektomat, myčka černého nádobí, proběhly drobné 
stavební úpravy a oprava klimatizace. Ve škole byly postupně insta-
lovány dvě interaktivní tabule, byla vybudována druhá počítačová 
učebna. Škola má k dispozici pět dataprojektorů. V letošním roce 
mají všichni zaměstnanci k dispozici notebooky. Páteřní síť je nově 
propojena optickým kabelem, který zaručuje daleko vyšší datovou 
propustnost sítě. Nově byla vybavena učebna výpočetní techniky 
počítači typu miniframe,díky nimž škola získala větší počet pra-
covišť při snížení nákladů na provoz a údržbu. Škola letos spustila 
elektronické třídní knihy, které budou v brzké době k nahlédnutí 
online přes internet pro rodiče. Do konce školního roku budou 
všechny učebny vybaveny dataprojektory. Snažíme se vytvořit ško-
lu pro 21. století, která bude dobře vybavena a bude tvořit kvalitní 
zázemí pro výuku.
V září začaly probíhat akce pořádané školou k oslavě 140. výročí 
založení školy. 13. září 2012 úspěšně proběhla sportovní olympi-
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ZUŠ

ZŠ SLUNEČNÍ INFORMUJE

áda školy. 9. října 2012 škola pořádala divadelní představení Válka 
profesora Klamma s Oldřichem Navrátilem v hlavní roli. Před-
stavení přivedlo diváky k zamyšlení nad hodnotovým systémem 
člověka. 13. října 2012 proběhla hlavní část oslav. Nejprve dopo-
ledne happening, následovalo odpoledne otevřených dveří, odpo-
lední vystoupení Jana Vančury z legendárních Rangers, volejbalový 
turnaj absolventů a večerní taneční zábava v jídelně školy.  Pro tuto 
příležitost byl připraven almanach v podobě DVD, který byl vol-
ně v prodeji. Přišlo se podívat velké množství lidí a věřím, že byli 
spokojeni.
Na závěr dnešního článku jsem si připravila jedno pozvání. 
Dne 3. prosince v 17 hodin pořádá naše škola historicko-literár-
ní přednášku Dr. Jana Luštince Jaroslav Havlíček a jeho Jilem-
nice. Jste srdečně zváni!

Mgr. Ivana Mědílková

Základní škola Karla Klíče Hostinné

BURZA ŠKOL NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE KARLA KLÍČE 
HOSTINNÉ

V pátek 16. listopadu se od 16 do 18 hodin uskutečnil v 
budově našeho 2. stupně již 5. ročník Burzy středních škol a 
odborných učilišť. Nový výchovný poradce pro 5. až 9. ročník 
Ing. Lubor Dvořák stál před nelehkým úkolem. Ač byl ve funkci 
pouhý měsíc a podobnou akci ve škole nikdy neorganizoval, měl 
navázat na 4 velmi úspěšné minulé ročníky, které organizovala jeho 
předchůdkyně Mgr. Lenka Kudrnová.

Ve spolupráci s ní a s dalšími pedagogy školy se svého úkolu 
zhostil na výbornou. 5. ročník naší burzy škol se stal co do počtu 
účastníků (zúčastněných středních škol, žáků i veřejnosti) tím 
dosud nejúspěšnějším! Na akci přijelo celkem 21 škol, které velmi 
zajímavě prezentovaly možnosti dalšího vzdělávání po ukončení 
povinné školní docházky nejen pro naše žáky, ale i žáky a studenty 
okolních škol.

Děkujeme i hlavnímu sponzorovi akce, místní fi rmě MODEL 
OBALY s.r.o., zastoupené pány Hančem a Etrichem, která se 
akce rovněž zúčastnila a nabídla mimo jiné vycházejícím žákům 
velmi zajímavý a perspektivní obor.

Naše škola získala množství kvalitních prezentačních materiá-
lů, které využijeme ve výuce o volbě povolání a jsou u výchovného 
poradce Ing. Dvořáka k dispozici pro rodiče a žáky, kteří ještě ne-
jsou rozhodnuti, nebo na akci chyběli.

Z akce jsme pořídili velké množství fotografi í, které můžete 
zhlédnout na webových stránkách školy: www.zskkho.cz a video-
spot natočený p. Junkem na kabelové televizi města Hostinné: 
www.kthostinne.cz.

Na závěr chci popřát všem našim vycházejícím žákům kvalitní 
budoucí vzdělávání po absolvování naší ZŠ, ale jednou i takové 
povolání, které je nejen fi nančně zajistí, ale bude je hlavně bavit a 
naplňovat. 

Rodičům, žákům i mým kolegům přeji klidný předvánoční čas 
bez všudypřítomného zbytečného stresu a nervozity. Nebojte se, 
vždyť co jste nestihli letos, zvládnete v příštím roce 2013! Stačí 
pevná víra v sebe sama a trochu toho štěstíčka.

Mgr. Jaroslav Sogel

ředitel školy

AKTIVITY ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY

Na Podzimním koncertě 15. 11. jste měli možnost vyslechnout v 
podání sborečku a fl étnového souboru ZUŠ Hostinné směs lido-
vých písní. Tyto písně se děti naučily během třídenního říjnového 
soustředění v Krkonoších. Jednalo se v podstatě o první větší spo-
lupráci zpěváčků a našich fl étnistek. 

A co se dětem na soustředění nejvíce líbilo?

„Mně se nejvíc líbila túra a spaní ve skupinách… mně zpívání a 
vycházka… já jsem byla ráda, že spím s Verčou a dobré jídlo… zpívání 
a výborné jídlo… mně se líbila chata a jak se o nás hezky starali... zpí-
vání a domácí borůvkový džem…parta na pokoji… že jsem si mohla 
hrát s Terezkou… líbily se mi pokoje a procházka… písničky, které jsme 
zpívali…“ 

Kromě lidových písní jsme nacvičili ještě cyklus vánočních koled 
„Adventní legenda“, který předvedeme na Vánočním koncertě ve 
čtvrtek 13. 12. od 17.00 h v Galerii antického umění. Srdečně 
Vás zveme!
Naše upřímné poděkování patří panu Michalu Beránkovi, který 
fi nanční částkou Kč 6.000,- přispěl na soustředění našich žáků. 
Za celou ZUŠ Vám přejeme požehnané Vánoce a úspěšný nový 
rok.

Iva Faltová a Martina Zemková

ZÁKLADNÍ ŠKOLA SLUNEČNÍ INFORMUJE O ČIN-
NOSTI A AKTIVITÁCH ZÁŘÍ - LISTOPAD 2012

Vážení spoluobčané, dovolte mi informovat vás o tom, co se od 
začátku tohoto školního roku událo ve Sluneční. Jsou věci, které 
nás těší a přinášejí nám radost. Na druhou stranu se potýkáme s 
problémy a starostmi, které souvisejí se záměrem MŠMT, kterým 
je omezení činnosti základních škol praktických a jejich postupné 
zrušení. Právě z těchto důvodů se někteří z vás setkali s peticí, která 
se snažila vyjádřit nesouhlas s těmito nepromyšlenými opatření-
mi. 

PETICE PROTI RUŠENÍ ZÁKLADNÍCH ŠKOL PRAK-
TICKÝCH

Děkujeme rodičům, přátelům, občanům města Hostinné a dalších 
měst a obcí, odborné i laické veřejnosti za podporu, kterou proje-
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vili podpisem petice proti rušení základních škol praktických. Vaší 
zásluhou odešla ze Sluneční petice s 945 podpisy. Děkujeme za 
podporu i městu Hostinné. Jsme rádi, že Sluneční je právě v tomto 
městě.

A nyní již k aktivitám, které nám udělaly radost:

ROZLOUČENÍ S LÉTEM DANIELA MALÍKA A JEHO 
PŘÁTEL

Občan Hostinného, Dan Malík, uspořádal na konci léta neob-
vyklou akci - pro své přátele uspořádal párty Rozloučení s létem. 
Neobvyklé a milé na tomto setkání bylo, že zisk ze vstupného Dan 
věnoval škole ve Sluneční. Obdrželi jsme 717 Kč. V dnešní době 
mě i mé kolegy velmi dojímá, když se setkáváme s lidmi, kteří 
nemyslí jenom na sebe, svůj vlastní prospěch a jsou prospěšní své-
mu okolí. Děkujeme Dane! Iva Faltová

VYVRCHOLENÍ PROJEKTU „GOLFOVÝ MÍČEK“ V 
GRUND RESORTU V MLADÝCH BUKÁCH

Dnem 3. 10. 2012 jsme završili projekt „Golfový míček“ - krás-
nou akcí v Grund resortu v Mladých Bukách. V ranních hodi-
nách nás vyzvedl autobus (zajistila fi rma Grund) a vyrazili jsme na 
výlet. V průběhu září děti domalovaly poslední „dávku“ golfových 
míčků“a každá třída připravila osobní dárky - obrázky, většinou s 
golfovou tématikou. Na návštěvu se nejezdí s prázdnou. Během 
jízdy se začala trhat mlha, která nás obklopovala v Hostinném a 
vykukující slunce bylo předzvěstí, že nás čeká pěkný den. Hned po 
příjezdu nás přivítal Jiří Grund, který byl nejen autorem nápadu a 
iniciátorem projektu - malování golfových míčků a jejich charita-
tivní prodej, ale i organizátorem a průvodcem celého dne na golfo-
vém hřišti. Spolu s ním na nás čekali i golfoví trenéři - Víťa Holý, 
Ondřej Špůr a budoucí golfová naděje Jan Bednařík. Nechyběli 
zástupci tisku a Trutnovinek. Po předání dárků následovalo vysvět-
lení pravidel a sportovní den byl odstartován. Rozběh a rozcvička, 
překážková dráha, správný úchop hole, správný odpal.... Teorie je 
jedna věc, ale jak ten malý kulatý předmět dostrkat holí do malé 
jamky? Děti krásně zvládly nejen malování na netradiční plochu 
míčku, ale i s tímto druhým úkolem si poradily hravě. A hlavně se 
dobře bavily. My dospělí jsme je viděli tak, jak to máme nejraději 
- radostné, bezstarostné a spokojené. A tak to zůstalo až do konce 
- každý dostal sladkou odměnu za snahu, ti nejlepší tu nejsladší....
Nezbývá než poděkovat - Jiřímu a Janu Grundovým za dlouho-
dobou podporu a organizační zajištění sportovního dne, trenérům 
Víťovi Holému, Ondřeji Špůrovi a Janu Bednaříkovi. 

Barevné golfové míčky lze zakoupit v recepci hotelu Grund resort. 
Podpořte aktivity dětí ze Sluneční! Z výtěžku zakoupíme dětem 
rehabilitační pomůcky... 

A když míčky dojdou - rádi domalujeme další...... 

SLUNEČNÍ MANDALY PRO RODIČE A DĚTI

Mandaly s rodiči a dětmi z pohledu pedagoga
Hostinné, škola ve Sluneční, 22. 10. 2012 

Škola ve Sluneční není žádným začátečníkem v oblasti výtvarné 
tvorby. Vzhledem ke zdravotnímu handicapu (vzděláváme děti s 
lehkým až těžkým mentálním postižením, děti s kombinovanými 
vadami a autismem) je právě výtvarná tvorba jedním z významných 
komunikačních prostředků. Zároveň jejím prostřednictvím ukazu-
jeme svému okolí, odborné i laické veřejnosti, jak šikovné naše děti 
jsou, jak i ony umí rozdávat radost a vyvolat úsměv na tvářích rodi-
čů, přátel, návštěvníků výstav, akcí a projektů, které realizujeme. 

Poslední velmi vydařenou akcí byl např. dvouletý projekt s názvem 
„Jsme jiní?“ aneb „Děti tvoří pod vedením profesionálních umělců“. 
Žáci malovali, kreslili, modelovali … pod vedením umělců zvuč-
ných jmen. Federico Díaz, Kurt Gebauer, Jiří Grus, Tereza Komár-
ková, Paulina Skavova a Lenka Stodůlková se při společné tvorbě 
mohli přesvědčit, co se skrývá v dětské duši. Krásnými výsledky se 
mohli v závěru potěšit i návštěvníci galavečera ve Společenském 
centru Uff o v Trutnově. Na jaře 2012 jsme již ale měli v hlavě 
nové plány. Zatímco děti malovaly krásné a veselé golfové míčky 
pro Grund Resort v Mladých Bukách (Tvoření při tomto projektu 
získalo další rozměr. Vzhledem k tomu, že fi rma míčky prodává v 
golfovém centru a výtěžek připisuje škole, děti se svojí prací podí-
lejí na zlepšení svého školního prostředí.), my dospělí jsme již plá-
novali podzim. Velmi inspirativní pro nás dospělé bylo setkání se 
Zuzanou Řezáčovou - Lukáškovou při arteterapeutickém seminá-
ři, který jsme realizovali pro pedagogické pracovníky. Tady vznikl 
nápad zrealizovat podzimní setkání. Proč malování mandal a proč 
společná tvorba rodič a dítě? Zuzana Řezáčová - Lukášková ve 
své odborném článku mluví o jednotě, harmonii. Naše společné 
téma. Jednota, harmonie, rovnováha. Ano. To je to, co společně s 
dětmi hledáme a za využití speciálních - pedagogických postupů, 
za využití např. i relaxace, meditace, za využití prvků psychoterapie 
a psychohygieny se snažíme naplňovat. Odtud už byl jenom malý 
krok k tomu uspořádat setkání. Abychom posílili dětskou duši tak, 
aby zářila a vysílala do svého okolí pozitivní a jasnou energii, aby 
se dětem stejným dílem i energie vracela, je zapotřebí, aby jednota, 
harmonie a rovnováha byla posilována i v bezprostředním okolí 
dítěte. Základním stavebním kamenem je vazba, vztah a spolupráce 
mezi rodičem a dítětem, dítětem a školou, školou a rodičem. Tento 
trojúhelník musí být posilován v každém svém vrcholu. Tvoření 
mandal toho bylo krásným důkazem. Krásné, dojemné a příjemné 
bylo pozorovat maminky a jejich děti zabrané do činnosti, vidět 
jejich radost z výsledku a příjemně stráveného dne. Maminka i 
dítě se poznávaly vzájemně v netradiční situaci. Opět vznikla díla 
hodna toho, aby je zhlédlo širší publikum.
Nezahálely ale ani děti, jejichž rodiče do školy nemohli přijít. I ve 
třídách pod vedením učitelů vznikaly mandaly plné invence, plné 
energie. V závěru dopoledne si děti vytvořily mandalu před hlav-
ním vchodem do budovy. Každé ráno si tak ještě před vstupem do 
školy mohou nabrat energii i dobrou náladu.
Děkuji lektorce Zuzaně a pedagogickým pracovníkům za přípravu 
a realizaci projektu, maminkám za odvahu účastnit se.
Fotografi e z tvoření si můžete prohlédnout ve fotogalerii www.
zs-slunecni.cz
Děti ze Sluneční a nová spolupráce s peruánskou školou v Llalla-
Základní škola ve Sluneční v loňském roce 2011 navázala prostřed-
nictvím ředitelky školy spolupráci s další školou v Peru. Přátelství 
s dětmi v Queromarce trvá, ale naše pomoc a intenzivní vztahy se 
od této doby zaměřují na malou školičku s milým názvem Llalla 
(čti jaja). Jedná se o malé zařízení, má 40 žáků podobně jako ta 
naše ve Sluneční. Nachází se vysoko v horách, ve 4 000 m. n. m. v 
krásné oblasti „4 jezer“. Podmínky k životu jsou tu těžké a vykouz-
lit úsměv na tvářích dětí je pro nás všechny, kteří se na pomoci a 
přátelství podílíme, velkým zadostiučiněním. My dospělí jsme hrdí 
na to, že tento úsměv dokázaly vyvolat dárky, které vlastnoručně 
vyrobily děti s handicapem. Dokazují tím, jak významné místo 
v naší společnosti mají. Je kolem nás mnoho zdravých s daleko 
větším rozsahem svých možností, ale často je využívají jenom pro 
svůj prospěch. .. O to více si zaslouží pochvalu naše děti a jejich 
učitelé.
Během školního roku 2010/2011 jsme realizovali krásný projekt 
„Jsme jiní?“ aneb „Děti tvoří pod vedením profesionálních uměl-
ců“. V únoru 2012 u nás natáčela Česká televize pořad Klíč. Ve 
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SKAUTSKÝ ODDÍL

dnech, kdy se u nás natáčelo, jsme se rozhodli uskutečnit další 
projekt zaměřený na spolupráci s peruánskými dětmi. Oslovili 
jsme umělce, kteří s námi spolupracovali v projektu „Jsme jiní?“ 
Komu dovolilo zdraví a pracovní povinnosti, přijel. Byla to Pauli-
na Skavova, Jirka Grus, Lenka Stodůlková a Bohdan Holomíček. 
V pracovních dílnách pod vedením umělců, pedagogů i asisten-
tů vznikaly pomůcky, hračky, ozdoby, malovala se trička. Paulina 
Skavova i malování triček pojala výchovně a metodicky - děti v 
Llalla budou nyní chodícími slovníky - každé z nich má na prsou 
obrázek a české pojmenování. Dnes už vědí, že casa se česky řekne 
dům, že piňa je ananas a že u nás v Krkonoších žije velký Kra-
konoš… Jirka Grus s dětmi vytvářel originální zápisníky, Lenka 
Stodůlková korálky z keramiky. V dílnách se řezalo a brousilo, vel-
ké děti vyrobily dřevěné domino. Jinde vznikla krásná leporela s 
naším ovocem a zeleninou…
Do Peru jsem vezla i fi nanční prostředky, které jsme s učiteli naše-
třili - za cca 200 dolarů náš koordinátor nakoupil výtvarné potřeby, 
které jsme v Llalla také předali.
Cesta do Peru proběhla v červenci 2012, kdy jsem Llalla navštívila 
se skupinou klientů CK Adventura, kteří mi zároveň pomohli s 
dopravením všech dárků.
Předání proběhlo za krásné a dojemné atmosféry. Děti převzaly 
dárky, radovaly se z triček i pomůcek a hned také vše vyzkoušely. 
Na oplátku jsem přivezla našim obrázky, které vypovídají o životě 
v Peru.

Iva Faltová

DŮLEŽÍTÉ UPOZORNĚNÍ ZŠ SLUNEČNÍ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA, HOSTINNÉ, SLUNEČNÍ 377 OTVÍRÁ 
OD 1. 9. 2013 LOGOPEDICKOU TŘÍDU PRO DĚTI BEZ 
MENTÁLNÍHO POSTIŽENÍ, KTERÉ MAJÍ ZÁVAŽNOU 
ŘEČOVOU VADU. BĚHEM LEDNA 2013 PROBĚHNE ZÁPIS 
DO 1. ROČNÍKU. DÍTĚ BUDE PŘIJATO NA ZÁKLADĚ 
DOPORUČENÍ PORADENSKÉHO ZAŘÍZENÍ (tuto službu 
zajišťuje např. SPC v Trutnově, od 1. 1. 2013) 

ZŠ Sluneční vypracovala školní vzdělávací plán pro základní školu 
logopedickou a otevíráme třídu pro děti s řečovými vadami. Děti 
v dnešní době velmi často nastupují do 1. třídy s neodstraněnými 
vadami. Škola bude nabízet výuku pod vedením speciálních peda-
gogů a logopedů, v menším kolektivu. Vedle prováděné intenzivní 
nápravy řeči se budou vzdělávat stejně jako děti v běžné základní 
škole. Jakmile bude vada odstraněna (nejpozději do 3. třídy), dítě 
přestoupí na běžnou základní školu. Je to šance pro tzv. hraniční 
děti, které potřebují ke vzdělávání menší kolektiv a individuálněj-
ší přístup. Dítě bude přijato na základě doporučení poradenské-
ho zařízení, např. SPC v Trutnově, které má od 1. 1. 2013 děti s 
řečovými vadami také na starosti. Během měsíce ledna proběhne 
v ZŠ Sluneční zápis do 1. ročníku. Rodiče, kteří by o této variantě 
uvažovali, srdečně zveme k návštěvě.  
Informace o termínu zápisu bude zveřejněna.

POD PRAPORCEM SVATÉHO VÁCLAVA

Je hlavním patronem naší země, v den jeho svátku máme volno, 
nemusíme do školy a mnozí ani do práce. A přece o něm mnoho 
nevíme. O kom? Přece o sv. Václavovi.
Proto, když přišlo občanské sdružení Fimfárum s nápadem uspo-
řádat ke svatému Václavu akci, byla to pro nás obrovská výzva. Už 
proto, že do 28. září zbývalo pouhých 18dní. 

Pozornost jis-
tě upoutal knížecí 
posel, který krátce 
před akcí navští-
vil naše město, aby 
v místní základní 
škole i na Náměstí 
vytroubil a ozná-
mil dobrou zprá-
vu - chystá se nás 
navštívit samotný 
kníže Václav se 
svou družinou. Sta-
čilo pouze vzít svůj 
nejlepší šat a přijít 
knížete pozdravit 
do místního parku, 
který se proměnil ve 
středověkou vesnici. 
Zde si mohli náv-
štěvníci vyzkoušet 
psát brkem, vyrá-
bět hrnečky z hlíny, 
svíčky ze včelího 
vosku, náušnice a 
ozdoby z mědě-
ného drátku, péci 
jablíčka na ohni, 
vyrábět papírového 
sv. Václava na koni, 
paličkovat nára-
mek, zajezdit si na 
koni, zaposlouchat 
se do dobové hud-
by. Navštívit moh-
li také bylinkářku, 
zbrojíře, v klubovně 
byly naučné plakát-
ky, hra a křížovka 
o sv. Václavu a také 

krátký fi lm. Před klubovnou začala pomalu růst románská rotunda. 
Chybět nemohl ani svatý Václav, který se u nás zastavil cestou za 
svým bratrem Boleslavem.

Počasí nám opět přálo a akce se myslím vydařila. Velký dík proto 
patří všem, kteří se do akce zapojili a bez nároku na odměnu. 
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Ve svém volném čase pro vás tuto akci pomohli připravit a zrealizovat - sdružení Fimfárum a šermířská skupina Legenda aurea, grafi cké 
studio p. Zdeňka Másla v Lánově, ZUŠ Hostinné - p. ředitel Pavel Hučík a fl étnistky pod vedením p. uč. Martiny Zemkové, p. Renata 
Dvořáková s krásným povídáním nejen o bylinkách, p. Dana Stránská z TJ Slovan Hostinné a p. Václav Lokvenc - vození na koních, p. 
Lenka Máslová - paličkovací dílnička, p. Daniela Roudná - šperkařská dílnička, p. Miroslav Šmíd - zapůjčení ozvučovací techniky, fi rma 
Model - darování krabiček na stavbu rotundy a mnoho dalších z řad skautů i rodičů.
Partnerem akce byly Lesy České republiky. 

Krásné Vánoce a mnoho radosti, štěstí a úspěchů v příštím roce přejí všem obyvatelům Hostinného 
skauti ze střediska „dOBRáček“ v Hostinném
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GYMNÁZIUM
TURISTICKÉ OKÉNKO

KNIHOVNA

TURISTICKÉ OKÉNKO

Jak ten čas utíká! Než se člověk 
naděje, už má pomalu zimu opět 
na krku. Poslední Okénko bylo 
uveřejněno v červnovém vydá-
ní Zpravodaje, ale přichází mi, 
jako by to bylo zcela nedávno. 
Nu, co se dá dělat, když je člo-
věk v pohybu, asi i ten čas jaksi 
rychleji běží.
I měsíc červen byl bohatý na 
činnost. Jako každoročně, tak i 
letos jsme se zúčastnili Líšen-
ských pochodů, v sedmnácti-

členné skupině, za krásného počasí. V sobotu dalšího týdne naše 
menší skupina navštívila město Kolín v době, kdy zde probíhá akce 
Kmochův Kolín. Počasí nám i zde velmi přálo. Třetí červnovou 
sobotu jsme se vydali k prameni Javorky. Opět za krásného počasí 
naše kroky vedly terénem z Nové Paky přes Pecku k cíli a poté 
jsme ještě stačili navštívit folklorní slavnosti v Lázních Bělohradě.
Následující týden jsme se vydali do Starkoče na pochod „Po sto-
pách bojů z roku 1866“. Pěkná trasa, slunečné počasí, dobrá nála-
da a vítězství za účast nejpočetnějšího rodinného nebo klubového 
týmu. Odměnou naší jedenáctce byla dobrá bonboniéra. A přišel 
čas dovolených a sladkého lenošení, ale pouze zdánlivě.
14. července se nás 13 zúčastnilo oslav výročí 650 let založení obce 
Čermná. V letním období samozřejmě značkaři odboru Hostinné 
prováděli obnovu a opravy turistického značení cest. Provedli jsme 
průzkum a popis vycházkových tras pro informační centrum města 
Hostinné.
Co se týká dovolené, byla pojata individuálně, ale náš desetičlenný 
tým složený z rodinných a klubových příslušníků se rozhodl strá-
vit týden dovolené turistikou na Šumavě. Z Vimperka, kde jsme 
měli základnu, jsme se vydávali na pěší túry krásnou šumavskou 
přírodou. Mimo jiné jsme navštívili i Volary, Prachatice, Husinec 
a Písek a samozřejmě nemohu vynechat ani populární Hoštice a 
rozhlednu na vrcholu Boubína. Krásné zážitky, spousta hub, dobrá 
nálada, smích a duševní odpočinek byl asi největší devizou takové 
akce, kterou jsme uspořádali letos poprvé a doufám, že ne napo-
sled.
Prázdniny uběhly jako voda. V září jsme absolvovali pochod v 
Teplicích nad Metují, který byl letos nějak náročnější než minulé 
ročníky, soudě podle času a únavy. 
Čas dospěl k 22. září, kdy náš odbor pořádá „Pochod podzimní 
přírodou“. Tentokrát si s námi počasí poněkud zahrálo. V pátek, 
kdy jsme prováděli kontrolu a značení pěších tras, bylo neskutečně 
krásné počasí, které dávalo naději, že v sobotu bude také tak. Ale 
skutečnost byla zcela jiná, pošmourné počasí s deštěm ráno odra-
zovalo od vycházení do přírody, což se projevilo na účasti, neboť 
pochodu se zúčastnilo pouze 70 osob. Nu což, snad to vyjde příště 
lépe a díky patří všem pořadatelům, kteří se na zajištění podíleli, a 
samozřejmě i těm účastníkům, kteří se ani nepřízní počasí nedali 
odradit a do přírody se vydali.
Ve sváteční den 28. října jsme uspořádali výlet do polské Lubawky, 
kam nás dopravil autobus, a poté následoval pěší výšlap do okolí 
k jezeru Bukowka s návratem do Lubawky a v odpoledních hodi-
nách opět autobusem domů.
V říjnu jsme vyrazili na „Rudnickej vejšlap“ přírodou pod Černou 
horu a zpět na Bolkov, kde na účastníky v hospůdce „U Petry“ čekal 

tradiční chléb se sádlem a s cibulí nebo s marmeládou, každému 
podle chuti. Další sobotu jsme si udělali výlet na Špindlerovku, 
kde na nás čekalo studené a větrné počasí, které se ale zázračně 
měnílo s klesající výškou v nádherné sluneční. Prošli jsme Čertovu 
strouhu, kolem bývalé kovárny k boudě U Bílého Labe a Dřevař-
skou cestou do Špindlerova Mlýna.
20. října jsme se vydali na pochod „ Spadaným listím“, který pořádal 
úpický odbor KČT. Zvolili jsme si celkem pěknou trasu ze Rtyně 
v Podkrkonoší, přes Odolov na Jestřebí boudu, kde byla průchozí 
kontrola, a dále do Radvanic, odkud jsme se vrátili domů. Počasí 
nám opět přálo, pouze ráno jsme už vyráželi za tmy.
Poslední říjnovou neděli jsme posunuli ručičky hodinek zase 
zpátky a přiblížil se listopad. První listopadovou sobotu naše kro-
ky vedly do Nové Paky, kde zdejší odbor KČT pořádal „Posled-
ní pochod“. Naše trasa šla terénem do Levínské Olešnice a přes 
hradiště Levín zpět do Nové Paky. Dobrá nálada nás neopustila, i  
když počasí bylo dušičkové a bylo vidět, že i příroda se už ukládá 
k odpočinku.
Další sobotu se konal „Poslední pochod sezóny“ našeho odboru 
s účastí okolo 40 osob po okolí Hostinného, Chotěvic a Dolní 
Olešnice  s občerstvením z vlastních zásob na trase a návštěvou 
některých veřejných provozoven, kterým náš počet činil problém.
Nyní nastane čas bilancování naší činnosti, rozboru nedostatků 
a přípravy akcí na příští rok.Už teď ale můžeme konstatovat, že 
tento rok byl v naší činnosti plodný a i když se vyskytly nějaké 
nedostatky, tak kladů bylo podstatně více.
Teď už mi nezbývá než popřát všem činovníkům a členům odboru, 
našim příznivcům, turistům, funkcionářům a zastupitelům města 
Hostinné, občanům, zkrátka všem, co nejsou líní vyrazit do přírody 
a není jim lhostejný vztah ke stavu přírody v našem okolí, příjem-
né prožití svátků vánočních a pozvat vás na „Novoroční výšlap“, 
který se bude konat 1. ledna 2013, se srazem ve 13.00 hodin na 
Náměstí.

Za KČT, odbor Hostinné: Miroslav Halama

ČTENÍ VÁNOČNÍCH PŘÍBĚHŮ v sobotu 15. prosince 2012, 
kdy bude výjimečně otevřena knihovna (Vánoční trhy v klášteře) 
od 9 do 17 hodin.

Skauti ze střediska „dOBRáček“ Hostinné 
a ZUŠ Hostinné 

pořádají 20. 12. 2012 od 17 hod. 
na Náměstí v Hostinném

ŽIVÝ BETLÉM A ZPÍVÁNÍ KOLED

Všechny srdečně zveme

PROVOZ MĚSTSKÉHO ÚŘADU V DOBĚ SVÁTKŮ

Čtvrtek 27. 12.  8 - 11 12 - 15

Pondělí 31. 12.  8 - 11

Informační centrum bude ve dnech 
27. 12., 28. 12. a 31. 12. zavřené.

POZVÁNKA
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BETLÉMSKÉ SVĚTLO

INZERCE
PROVOZ KNIHOVNY O SVÁTCÍCH:

čtvrtek  27. 12   13 – 17
pátek  28. 12. 9 – 12 13 – 17
středa  2. 1.  13 – 17

Poděkování a přání klidných Vánoc všem příznivcům knihovny, 
které baví číst, i těm, kteří se účastní našich akcí - procházek, 

výtvarných dílen nebo besed.

NOVINKY PRO CHVÍLE POHODY:

WHITTON, Hana
Krásná Anna.: nečekaná láska Karla IV.

VONDRUŠKA, Vlastimil
Přemyslovská epopej. II., Jednooký král Václav I.

VANĚK, František Bernard
Na krásné samotě

ŠÁRKOVÁ, Danka
Nezlomená osudem

STÝBLOVÁ, Valja
Mecenáš v obnošené vestě

SMETANOVÁ, Pavla
Pod cypřišem se sklenkou ouza a jiné příběhy

SOBOTKA, Richard
Zrada v Andělském Dvoře: drsné osudy beskydských horalů v 
posledních měsících 2. světové války

11. 12. úterý v 19.00 hod. BOURNEŮV ODKAZ
V Bourneovu ultimátu agent Jason Bourne zlikvidoval tajný a 
kontroverzní vládní program společně s jeho tvůrci. Šlo však jen o 
špičku ledovce, pod níž se ukrývá mnohem sofi stikovanější systém 
tajných operací, kterému šéfuje Byer. Chladnokrevného profíka 
události kolem Jasona Bournea rozhodně nenechávají chladným, 
a tak se pro jistotu rozhodne bezpečně pohřbít podobný program 
dřív, než mu taky přeroste přes hlavu. Režie: T. Gilroy. Hrají: J. 
Renner, E. Norton, R. Weisz aj. USA, titulky, 134 min, akční, dob-
rodružný, thriller. Vstupné: 70 Kč.

12. 12. středa v 9.30 hod.!!! VÁNOCE U ZVÍŘÁTEK
Vánoce u zvířátek 7´ - jiné anim.techn., Zvířátka a Petrovští 8´ - 
kresl., Kouzelný dědeček 8´ - loutk. - Krtek o vánocích 6´ - kresl., 
Cvrček a slepice 5´, R a B na vánočním trhu 8´, Š+Š - rybáři 8´ , 
Nazdar kedlubny 16´ - loutk. 66 min, pásmo pohádek. Vstupné: 
15 Kč. 

12. 12. středa v 19.00 hod. DIKTÁTOR
Jmenuje se Aladdin a od smrti Kim Čong Ila je považován za 
posledního mohykána mezi diktátory. Komik a mystifi kátor Sacha 
Baron Cohen si po kazašském Boratovi a rakouském Brunovi 
navlékl mužný plnovous a spolu s ním masku neomezeného vládce 
zemičky jménem Wadiya, kterou chce ze všech sil zachránit před 
demokracií. Režie: L. Charles. Hrají: S. B. Cohen, A. Mandvi, A. 
Faris aj. USA, titulky, 83 min, komedie. Vstupné: 70 Kč.

14. 12. pátek v 19.00 hod.  MOMENT A DIE KINDER-  
 GARTENBANDE - KONCERT
Kapela Moment hraje vlastní písně s českými texty, silně inspi-
rovanými osobními zážitky frontmana a zpěváka Davida Krause. 
Zvuk kapely se odkazuje na britskou grungd scénu, ostré kytarové 
riff y, silné melodie a rázný rytmus, které jsou pro ni charakteristic-
ké. Die Kindergartenbande zahrají sudetský blues z Podkrkonoší. 
Vstupné: dobrovolné.

KINO HOSTINNÉ

PRONAJMU BYT V HOSTINNÉM na Náměstí 2+kk, 
54m2, nájemné 4000,-Kč měsíčně + energie. A plně zařízený 
byt 2+1, 54m2, 3800,-Kč měsíčně + energie. Tel.: 732 680 154.

Pronajmu dlouhodobě pěkný byt 3+1 v Hos-
tinném,  slunný, balkón, bezplatné parkování, 
vybavení kuchyně -myčka nádobí, lednička. 
Cena 5.500,-kč měs. Tel. 604 737 399.

Prodej vánočních 
stromků bude v sobotu 
15. prosince dopoledne na 

parkovišti vedle Krámku na 
autobusovém nádraží.

BETLÉMSKÉ SVĚTÝLKO

předáme v kostele Nejsvětější Trojice v 
Hostinném 23. 12. 2012 při bohoslužbě 

v 9.00hodin.
Rozdávat ho budeme také 24. 12. 2012 
od 9.00 do 11.00hodin na Náměstí u 

vánočního stromu.
Pokud má někdo zájem o návštěvu a přinesení světýlka 

domů, prosím ozvěte se na tel. číslo 731 959 227

POZVÁNKY
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LÉKAŘSKÁ PÉČE

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI
STOMATOLOGIE

(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů – sobota, neděle, svátek

od 8.00 do 12.00 hod.

TERMÍN LÉKAŘ
ADRESA

ORDINACE SLUŽBY
TELEFON

1. a 2. 12. 
2012

MUDr. Mag-
dalena Poho-
řelá

Krkonošská 144, Vrchlabí 499 692 636

8. a 9. 12.
2012

MUDr. Miro-
slav Roháč

Labská 383, Hostinné 499 524 357

15. a 16. 12. 
2012

MUDr. Zdena 
Tvrdoňová

ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

22. a 23. 12. 
2012

MUDr. Miro-
slava Petráková

Poliklinika, Jihoslovanská 465,
Vrchlabí

499 421 407

24. 12. 
2012

MUDr. Eva 
Malá

Poliklinika, Jihoslovanská 465,
Vrchlabí

721 599 063

25. 12. 
2012

H.M.C. Vrch-
labí s.r.o.

Stomat. centrum, Slovanská 94,
Vrchlabí

499 421 135

26. 12. 
2012

MUDr. Mag-
dalena Poho-
řelá

Krkonošská 144, Vrchlabí 499 692 636

29. a 30. 12. 
2012

D EN T H E -
RA s.r.o.

Poliklinika, Jihoslovanská 465,
Vrchlabí

721 599 063

Stálá informační linka Záchranné zdravotnické služby KHK: 

tel. 841 155 155. Informujte se o nejbližší dostupné LSPP sto-

matologie u operátorky. Ústavní pohotovostní služba Fakultní 

nemocnice HK, stomatologická klinika: 24 h denně nutná ošetře-

ní, tel. ambulance 495 832 504, sestra 495 833 487.



12

www.hostinne.info

ZPRAVODAJZPRAVODAJ

POZVÁNKA

DATUM ČAS MÍSTO AKCE V HOSTINNÉM CENA

do 30. 9.
2013

11-18 Městský 
Hotel 

Dorinka

Renata Greiner - výstava 
obrazů

zdarma

do 31. 12.
2012

Františk.
klášter

Duše v obrazech - výsta-
va prací uživatelů sociál-
ně rehabilitačních služeb 

stacionáře RIAPS

zdarma

do 28. 12. 
2012

7:30 - 
17:00

Inform. 
cetrum

Podzimní recyklace 
- výstava obrazů Martina 

Skláře

zdarma

do 31. 1. 
2013

10:00 
- 

16:00

Františk.
klášter - 
muzeum

Tenkrát o Vánocích 
- výstava betlémů, vánoč-
ních pohlednic a ozdob

1. 12. 17:00 Městská 
sport.
hala

Sportovní odpoledne 
zakončené Mikulášskou 

nadílkou

2. 12. Náměstí Rozsvícení vánočního 
stromu

2. 12. 16:30 
- 

18.00

areál 
Techtex 

sport

Čertománie - párty pro děti 
i dospělé s Mikulášskou 

nadílkou, hry a soutěže plné 
odměn

zdarma

5. 12. DDM - 
Mateřské 
centrum

Mikuláš v MC - mamin-
ky si přinesou balíčky pro 
své děti označené celým 

jménem

30,-

5. 12. 16.00 Náměstí Mikuláš na Náměstí zdarma

7. 12. 18.00 Městský 
Hotel 

Dorinka

Black Jack - pomikulášský 
taneční večer se známou 

místní skupinou

dobrov.

10. 12. 17.30 Františk.
klášter

Biblické země - Izra-
el, Egypt, Jordánsko; 

komentované promítání 
fotografi í z cest s panem 

P. Salačem

dobrov.

11.-12. 
12.

DDM - 
klubovny

Vánoční trh s malou 
vánoční výstavkou - k pro-
deji budou výrobky dětí z 
místních i okolních škol

13. 12. 17.00 Galerie 
antické-

ho umění

Vánoční koncert v podá-
ní žáků ZUŠ

14. 12. 19.00 Kino Moment - kapela s 
vlastními písněmi a čes-
kými texty, dále vystoupí 
skupina Die Kindergar-

tenbande

dobrov.

15. 12. 9 - 17 Františk.
klášter

Řemeslný advent - ukázka 
a nabídka řemeslných 

výrobků

15. 12. 9 - 17 Františk.
klášter - 
knihovna

Čtení vánočních příběhů

15. 12. 20.00 sál 
Národní-
ho domu

Taneční 2012 - závěrečný 
věneček

50,-

18. 12. 19.30 Galerie 
antické-

ho umění

Adventní koncert 
- Krkonošské Collegium 

Musicum vás provede 
Českou mší vánoční od 

skladatele J. J. Ryby

dobrov.

AKCE V HOSTINNÉM

DATUM ČAS MÍSTO TOP - AKCE V OKOLÍ CENA

4. 12. 19.00 Jilemnice 
- SD Jilm

Hanky Panky - zbrusu 
nový pořad s názvem 
Diskohrátky známé 

pražské travesti skupiny

220/240

6. 12. 19.00 Trutnov 
- spol. 

centrum 
Uff o

Africká královna - příběh o 
lásce a válce; divadelní před-
stavení s Lindou Rybovou a 

Hynkem Čermákem

270/300/
330

8. 12. 10.00 Vrchlabí 
- KD 

Střelnice

Vánoční jarmark - vystou-
pení lyžařů v historických 
kostýmech, vyhlášení sou-

těže Vrchlapák, ohňostroj aj.

13. 12. 17.00 Nová Paka 
- Městská 
knihovna

Broučci v adventu - lam-
pionový průvod; sraz před 

Městskou knihovnou

13. - 15. 12. 9:00 - 
18:00

Trutnov 
- spol. 

centrum 
Uff o

Malé adventní trhy - prodej 
rukodělných výrobků, vánoč-
ních a adventních drobností

1,-

14. 12. 10.00 
- 

17.00

Dvůr 
Králové 

- Hankův 
dům

Královédvorské Vánoce 
- tradiční vánoční jarmark 
lidových řemesel s boha-
tým doprov. programem

10/20

15. 12. 14.00 Jaroměř 
- Městské 

divadlo

Vánoční koncert Václava 
Hybše - hlavním hostem 

je vynikající operetní 
zpěvačka Pavla Břínková

15. 12. 19.30 Hradec 
Králové - 
KC Aldis

Vojtěch Dyk & B Side 
Band - koncert známého 

zpěváka a brněnského 
profesionálního orchestru

18. 12. 19.30 Dvůr 
Králové 

- Hankův 
dům

Zdravý nemocný - komedie 
o vymyšlených nemocech 
a opravdové lásce, v hlavní 
roli exceluje Luděk Sobota

19. 12. 19.00 Hradec 
Králové 
- sál Fil-
harmonie

Eva Pilarová - předvá-
noční koncert zpěvačky s 

úžasným, silným a barevně 
zajímavým sopránem

20. - 21. 
12.

14.00 
- 

20.00

Borovnice 
- rest. U 
Myšáka

Vánoční prodejní výstava 
- ukázka vyřezávaného 

ovoce, prodej ručně vyro-
bených dekorací, šperků aj.

27. 12. 20.00 Nová 
Paka - 

Novopac-
ké sklepy

Na Stojáka - stand up 
comedy show s E. Kočičko-
vou, D. Heřmanem Lvem, 

R. Nedvědem a K. Hynkem

160,-

TOP - AKCE V OKOLÍ

Vážení přátelé,

zveme vás na vánoční program křesťanského klubu seniorů
a jejich přátel.

Koná se v penzionu ve čtvrtek 27. prosince v 15 hodin.

Zahrají a zazpívají nám členové
krkonošského folklorního souboru HOŘEŇÁK.

Přijďte, těšíme se na Vás.
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„T E N K R ÁT 
     O  VÁ N O C Í C H“

M ě s t s k é  m u z e u m  H o s t i n n é  Vá s  z v e  n a  v ý s t a v u 

Vernisáž výstavy se uskuteční 30. listopadu 2012 od 17.00 hodin

OTEVÍRACÍ DOBA MUZEA:

PROSINEC 2012

Út – Pá 10.00 – 12.00
13.00 – 16.00

Sobota 10.00 – 16.00

Neděle 13.00 – 16.00

LEDEN 2013

Út – Pá 10.00 – 12.00
13.00 – 16.00

Dne 1. 1. 2013 zavřeno

M Ě S TO 
H O S T I N N É

1. 12. 2012 — 31. 1. 2013
B e t l é m y,  v á n o č n í  p o h l e d n i c e  a  o z d o b y

MUZEUM

V měsíci prosinci oslaví svá životní jubilea:

Jedličková Miluše, Musilová Božena, Baculák Bertin, Novotný 
Miloslav, Šimůnková Libuše, Kalenská Marta, 
Purmannová Anna, Lukáček Rudolf, Kubíček 
Jan, Horáček Jiří, Romanová Anna, Klůz Zde-
něk, Chlumová Erna, Bittnerová Marta, Jirsák 
Erich, Gazárek Ivo, Zmeškalová Emília, Zají-
cová Růžena, Motlochová Miroslava, Novot-
ná Božena, Sochaczová Jaroslava, Lederová Marie, Suchánková 
Hana, Petráková Dana, Hladík Josef

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu a ještě hodně 

spokojených a šťastných let v našem městě.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Dopita Lukáš  Fuňáková Petra
Kučerová Lenka  Počta Jan
Valeš Vojtěch  Majtényi Jan
Putrovec Vojtěch

Šťastným rodičům blahopřejeme. 

NAROZENI

Herzigová Milena Hlobílková Katarina

Vzpomínáme.

ÚMRTÍ

VZPOMÍNKY

Dne 17. prosince uplyne 5 let od úmrtí syna, 
manžela, tatínka a dědečka pana Josefa Vrbaty. 
Nemůžeme zapomenout. 

Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s 
námi.

S láskou vzpomínají maminka, manželka, děti s 

rodinami a sourozenci s rodinami

Letos jsme vzpomněli na nedo-
žitých 100 let pana Stanislava Cha-
rouze a 95 let paní Marie Charouzo-
vé.

Již je tomu 26 let, co zemřela paní 
Stanislava Radostová a 7 let od úmrtí 
pana Zdeňka Charouze.

Vzpomíná rodina
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